
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 10-03-2016 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino
D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Marta Locatelli, Giorgia
Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Silvana Tosi, Chiara Visentin.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Alessio De
Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Elena La Rocca, Paolo Pellegrini, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro
Scarpa, Renzo Scarpa, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Maurizio Crovato (sostituisce Giorgia Pea), Giancarlo Giacomin
(sostituisce Marta Locatelli), Deborah Onisto (sostituisce Lorenza Lavini), Nicola Pellicani (sostituisce Giovanni Pelizzato),
Matteo Senno (sostituisce Francesca Rogliani).

Altri presenti: Assessore Renato Boraso, Direttrice Alessandra Vettori, Dirigente Maria Borin.

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione discussione della mozione nr. d'ordine 21 (nr. prot. 14) con oggetto "Gestione più equilibrata e
redditizia dei beni immobili del Comune - ex ART. 9 REGOLAMENTO C.C. collegata alla P.D. n. n. 423 del 09.07.2015 su:
“Bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2015, verifica degli equilibri generali di bilancio e assestamento generale”
", inviata da Davide Scano

La mozione è stata discussa e verrà inviata in Consiglio Comunale. Il Consigliere proponente ha preso
l'impegno di modificare il testo secondo quanto indicato dalla Commissione consiliare.
 
Discussione della mozione nr. d'ordine 97 (nr. prot. 46) con oggetto ""Censimento superfici commerciali" ai sensi dell'art.9
del Reg. C.C. collegata alla Mozione su "Linee Programmatiche del Sindaco" ", inviata da Davide Scano

La mozione, in accordo col Consigliere proponente, verrà ritirata.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
il segretario
Enrico Quieto
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